Zapoctové ilohy RZN 2010
Vysledky se pozadujf v horizontdlni i vertikdlnf reprezentaci + obrazky.
Pokud je pifpadii nekone¢né mnoho, obrazky maji zndzornit vSechny typické
kvalitativné rtzné situace.
Znacenti:
(a, c,d, b) lichobéznikovy fuzzy interval,
(a,c,b) = (a,c,c,b) trojihelnikové fuzzy ¢islo,
(a,by = (a,a,b,b) (ostry) interval redlnych ¢isel,
a = {a,a) = (a,a,a) = (a,a,a,a) redlné ¢islo,
X? unérni operace umociovani,
X - X nésobeni fuzzy intervalu.
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. Vypoététe V - R% kde V = (8,10,11), R = (—2,0,1) + r, r je redlny

parametr.

Vypoététe V-R% kde V = (4,5,7), R = (—1,0,2)+7, r je redlny parametr.
Vypoctéte V-R? kde V = (4,8,10), R = (2,3,5)+7, r je redlny parametr.
Vypoctéte R/V2 kde V = (1,2,3), R = (—2,0, 1)+r, r je redlny parametr.
Vypoététe R/V?2, kde V = (1,2,4), R = (—1,0,2)+r, r je redlny parametr.
Vypoctéte R/V? kde V = (2,4,8), R = (2,3,5) +7, r je redlny parametr.

Reste rovnici A- X + B = C, kde X je neznamé fuzzy ¢islo, A = (3,4,6),
B =(7,8,16), C = (5,10,10 + r), r je nezdporny parametr.

Reste rovnici A- X + B = C, kde X je nezndmé fuzzy ¢islo, A = (2,4,8),
B = (8,12,20), C = (5,15,15+r), 7 je nezdporny parametr.

Reste rovnici A- X + B = C, kde X je neznamé fuzzy ¢islo, A = (1,2,3),
B = (7,10,20), C = (10,20,20 + ), 7 je nezdporny parametr.

Reste rovnici X/A + B = C, kde X je neznamé fuzzy cislo, A = (3,4,6),
B =(7,8,16), C = (5,10,10 + ), 7 je nezdporny parametr.

Reste rovnici X/A + B = C, kde X je neznamé fuzzy ¢islo, A = (2,4, 8),
B =(8,12,20), C = (5,15,15+ ), 7 je nezdporny parametr.
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Reste rovnici X/A + B = C, kde X je neznamé fuzzy ¢islo, A = (1,2,3),
B = (7,10,20), C' = (10,20,20 + ), r je nezdporny parametr.

Je ddna soustava rovnic

X+Y =4,
X-Y =8,

kde A = (5,10,15), B = (0,2,2+ 1),  je nezdporny parametr. Pro které
hodnoty parametru r m4 soustava feseni? Pokud fesenim mohou byt fuzzy
¢isla, kterd (a) jsou, (b) nejsou trojuhelnikovd, uved'te piiklad takovych
feSeni.

Je ddna soustava rovnic

X+Y =4,
X-Y =8,

kde A = (=3,1,5), B =(1,4,4+ ), r je nezdporny parametr. Pro které
hodnoty parametru r ma soustava feseni? Pokud fesenfm mohou byt fuzzy
¢isla, kterd (a) jsou, (b) nejsou trojuhelnikovd, uved'te piiklad takovych
feSeni.

Je ddna soustava rovnic

X+Y =4,
X-Y =8,

kde A = (10,12,15), B =(0,3,3+7r), r je nezdporny parametr. Pro které
hodnoty parametru r ma soustava feseni? Pokud fesenim mohou byt fuzzy
¢isla, kterd (a) jsou, (b) nejsou trojuhelnikovd, uved'te piiklad takovych
feSeni.

Je ddna soustava rovnic

X+Y=A,
X-Y =38,

kde A = (—5,—1,1), B = (10,12,12 4+ r), r je nezdporny parametr. Pro
které hodnoty parametru r mé soustava feSeni? Pokud feSenim mohou
byt fuzzy ¢isla, ktera (a) jsou, (b) nejsou trojihelnikovd, uved'te priklad
takovych feseni.



